

Conferința Națională de Educație Socială - ediția a patra

online, 19-21 mai 2023

Institutul Intercultural Timișoara anunță **deschiderea înscrierilor la cea de-a patra ediție a Conferinței Naționale de Educație Socială**, care va avea loc **online în perioada 19-21 mai 2023**. Sesiunile conferinței se vor desfășura vineri, 19 mai orele 16:00-19.30, sâmbătă 20 mai orele 9-13 și duminică, 21 mai orele 9-13.

Ediția din acest an va continua tema ediției precedente și se va axa pe explorarea modalităților în care profesorii pot dezvolta în rândul elevilor competențe pentru cetățenie democratică prin implicarea diferitelor categorii de actori din comunitățile locale – autorități publice, voluntari – și prin utilizarea unor resurse existente în sistemul educațional – Săptămâna altfel, Școala verde, profesori de alte discipline decât Educație socială etc. De asemenea, această ediție se va concentra pe abordarea unor modalități eficiente de a realiza activități de reflecție asupra proceselor de învățare. Așa cum v-am obișnuit, formatul conferinței este unul participativ și interactiv, care promovează învățarea de la egal la egal și schimbul de experiențe între profesori.

Conferința se adresează profesorilor de educație socială din România și consilierilor școlari care predau această disciplină, precum și altor persoane interesate, din școală și din afara ei.

Înscrierile se realizează prin completarea formularului de la acest link: <https://www.surveymonkey.com/r/cnes-2023>. **Termenul limită pentru înscriere este 10 mai 2023, ora 22:00**. Toți participanții înscriși vor putea participa la conferință iar linkul de participare va fi comunicat printr-un e-mail către adresa furnizată în formularul de înscriere.

Conferința va avea două categorii de participanți:

1. **profesori și consilieri școlari care vor fi selectați să prezinte** modul în care au lucrat cu elevii pentru realizarea unui proiect prin metoda *Proiect: Cetățeanul*
2. **persoane care vor audia prezentările** și vor putea contribui la discuțiile referitoare la prezentări și la celelalte subiecte abordate.

Profesorii/consilierii care doresc să prezinte în cadrul conferinței modul în care au aplicat metoda *Proiect:Cetățeanul* trebuie să completeze în formularul de înscriere, pe lângă datele necesare înregistrării, și o secțiune care se referă la proiectul propus pentru prezentare. Informații cât mai complete despre proiectul prezentat vor fi încărcate pe platforma <https://www.prof.cetateanul.intercultural.ro/> înaintea conferinței. Fiecare prezentare va avea 15-20 minute, iar scopul prezentărilor este de a împărtăși cu alți profesori elemente inspiraționale legate de aplicarea metodei, fie că este vorba despre moduri în care aceasta a decurs foarte bine și a beneficiat de susținere din cadrul școlii sau din afară, fie că este vorba despre moduri în care au fost depășite diferite bariere apărute pe parcursul aplicării metodei cu elevii.

Profesorii/consilierii ale căror prezentări vor fi selectate pentru a fi incluse în programul conferinței vor fi anunțați în seara zilei de 11 mai, la adresa de e-mail utilizată pentru înscriere.

Două tipuri de certificate vor fi acordate participanților, în funcție de categoria la care participă (profesori/consilieri care prezintă, persoane care audiază și participă la discuții).

Pe lângă sesiunile în care profesorii/consilierii doritori vor realiza prezentări, conferința va cuprinde sesiuni de discuții în plen și activități interactive în grupuri mici, pe teme legate de provocări și oportunități în domeniul educației pentru cetățenie democratică în România, precum și organizarea proceselor de reflecție, atât pentru adulți, cât și pentru elevi.

Vă așteptăm cu drag înscrierile în formularul de aici: <https://www.surveymonkey.com/r/cnes-2023>, până în data de 10 mai 2023!

Ediția din acest an a Conferinței Naționale de Educație Socială este organizată în cadrul proiectului „Cultura democratică, un proiect al comunității”, proiect derulat de Institutul Intercultural Timișoara în parteneriat cu Asociația pentru Solidaritate, Cultură, Educație și Dezvoltare și Menneskerettighets Akademiet cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021; pentru mai multe informații accesați www.eeagrants.org. Lucrăm împreună pentru o Europă incluzivă.

Proiect derulat de:

Cu sprijinul:



Asociația pentru Solidaritate,
Cultură, Educație
și Dezvoltare

MENNESKERETTIGHETS
AKADEMIET
HUMAN RIGHTS ACADEMY

